

2013-07-20 **Терпение истощается**

Правительство пытается реформировать российскую пенсионную систему ради устранения триллионного дефицита Пенсионного фонда. Однако меры, предпринимаемые правительством, устранить этот дефицит не помогут. Тому свидетельство – повышение страховых взносов для индивидуальных предпринимателей (ИП), в результате которого вместо ожидаемых дополнительно 5 млрд рублей поступления в ПФР снизились на 13,5 млрд из-за массового прекращения ИП своей деятельности.

Несостоятельность пенсионной системы России обусловлена тем, что она, в отличие от пенсионной системы СССР, наполняется исключительно работодателями. Но ведь ПФР – не страховщик. ПФР – это всего лишь держатель страховых резервов, пополнять которые должно государство.

Государство, как и всякий страховщик, по своим обязательствам должно отвечать всем своим имуществом. Но оно распродаётся. В силу чего государство, что чем дальше, тем больше утрачивает способность выполнять свое основополагающее качество - жизнеобеспечение населения.

Государство предпочитает вкладываться преимущественно в силовые структуры: вооруженные силы, полицию, судебную систему и прокуратуру. И лишь потому, что эти

структуры обеспечивают его существование. При Советской власти государство, направляемое КПСС, поддерживало население. А теперь под чутким руководством «ЕдРа» оно поддерживает само себя.

Устраивает ли такая политика многонациональный российский народ? Ведь это он в соответствии со ст. 3 Конституции РФ является единственным источником власти в РФ. Пока «многонациональный источник» терпит "шалости" государства. Однако его терпение истощается ...

Е. Андриевских